

• документ

Сергей Онорин

Курс на социальное развитие

В администрации Перми состоялись публичные слушания проекта городского бюджета на ближайшие три года

В общественном обсуждении приняли участие представители администрации Перми, общественности, учёного и экспертного сообществ. Принятие бюджета города является публичной процедурой, а потому помимо авторитетных специалистов среди участников были и обычные пермяки.

Услышать голос каждого

Напомним, общественные слушания позволяют всем заинтересованным лицам узнать об основных приоритетах в работе городских властей. Именно этот немаловажный аспект неизменно вызывает к слушаниям столь значительный интерес.

Татьяна Балуева, председатель территориального общественного самоуправления «Гайва-З»:

— Городской бюджет содержит очень важные для всех пермяков статьи. Мы активно участвуем в его обсуждении, власти слышат и учитывают наше мнение. Видим, что город продолжает расти, его облик меняется в лучшую сторону. Очень рады, что в ближайшей трёхлетке запланировано строительство нового корпуса гимназии №3 в микрорайоне Гайва и спортивно-оздоровительного комплекса в микрорайоне Молодёжном.

Проведение публичных слушаний предусматривается федеральным законодательством. Они традиционно проходят два раза в год:

при утверждении бюджета на следующий год и при заслушивании отчёта об исполнении за прошедший год.

Напомним, в начале ноября в нулевом чтении уже озвучивались основные параметры главного финансового документа Перми. В его основе лежат 25 муниципальных программ. Он традиционно сохраняет социальную направленность — в общем объёме расходов доля отраслей социальной сферы составляет около 63%.

Инвестиционная часть бюджета на 2018 год увеличится на 800 млн руб. (с 2,9 млн до 3,7 млн руб.).

Сохранить преемственность

Как рассказала заместитель главы администрации Перми Вера Титяпкина, при подготовке бюджета сохраняется преемственность основных подходов и принципов — сбалансированность и устойчивость.

Формирование бюджета города на 2018–2020 годы основывается на исполнении майских указов президента России, формировании без-

дефицитного бюджета, увеличении объёма расходов инвестиционного характера, привлечении в бюджет Перми средств из бюджетов вышестоящих уровней, в том числе в рамках реализации федеральных и краевых приоритетных проектов.

В проекте бюджета расходы планируются в объёме, не превышающем доходы. Его параметры в 2018 году увеличатся на 2 млрд руб., объём доходной и расходной части составит около 25 млрд руб.

Алексей Мельников, кандидат экономических наук, старший преподаватель экономического факультета ПГНИУ:

— Бюджет планируется бездефицитный, никакие кредитные источники не привлекаются, поэтому у города есть возможность развиваться. На протяжении пяти лет существует бюджет развития, и все инвестиции, которые предусматриваются в коммунальной и социальной инфраструктуре, присутствуют в значительном объёме, что составляет около 15% от всей доходной части. У нас остаются переходящие инвестиционные расходы, которые закладывались в предыдущие периоды, соответственно, наш бюджет стабильный и развивающийся.



Константин Долгановский

«Важно, что на протяжении всей трёхлетки будет увеличиваться инвестиционная составляющая бюджета. Объём бюджетных инвестиций составит около 4 млрд руб. ежегодно. Мы сохраняем основные приоритетные направления в инвестиционных расходах: возведение школ и детских садов, строительство и реконструкция дорог, расселение аварийного жилья. Проектом бюджета предусмотрена индексация социальных обязательств, а также увеличение фонда оплаты труда по отдельным категориям бюджетной сферы», — отмечает Вера Титяпкина.

Главный финансовый документ города готовился в логике бюджетной политики краевого правительства, направление которой определил в послании Законодательному собранию губернатор Прикамья Максим Решетников.

Первое чтение главного финансового документа состоится 21 ноября на заседании Пермской городской думы. Проект бюджета города Перми на 2018–2020 годы размещается на портале «Публичный бюджет города Перми» (<http://budget.gogofperm.ru/>). Здесь любой житель города может ознакомиться с информацией о его основных параметрах, структуре доходов и расходов.

**Платите картой
Сбербанка в аптеках
«Пермфармация»**

**Получайте 3% СПАСИБО
и обменивайте их на скидку**

8 800 555 55 50 (доп. 5)

www.spasibosberbank.ru

спасибо
от сбербанка

Имеются противопоказания к применению и использованию лекарственных препаратов и медицинских изделий, необходимо ознакомиться с инструкцией по применению или получить консультации специалистов.



ПЕРМФАРМАЦИЯ
аптечная сеть



РЕКЛАМА

Начисление Бонусов проводится на базе Программы «Спасибо от Сбербанка» (Программа) в рамках Базовой Акции (Акция) (срок проведения с 01.04.2016 и не ограничена сроком действия) Организаторов. С Правилами Программы, правилами Акции, информацией об Организаторах Акции, условиями Начисления и Списания Бонусов, ограничениями ознакомьтесь на сайте: www.spasibosberbank.ru. Организатор Программы — ПАО Сбербанк (Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 11.08.2015). Программа действует с 12.11.2011 и не ограничена сроком действия. Имеются ограничения: при получении в Торговых точках Организаторов (адреса на сайте <http://spasibosberbank.ru/partners/permfarmacia>) скидок с использованием Бонусов Участник обязан совершить расходную операцию, минимальная сумма которой составляет 1 (Один) рубль. Размер единовременно используемого Участником Бонусного поощрения не должен превышать 50% от стоимости Товаров Организаторов. Термины с заглавной буквы, толкование которых не приведено, употребляются в значении, определённом в Правилах. Сведения действительны на 30.10.2017. Не является публичной офертой.